

---

## ERRATA.

**P**Age 536. l. penult: read arrival. p. 552. l. 1. read 24 days. p. 555. l. 8. r. Hippocrene. p. 566. line 28. after fountain add (as in Fig. 2.) p. 569. l. 3. for G and D read C and D. p. 576. l. 8. for 9s. read 95. p. 578. l. 7. read penultimate

---